



Inducerea travaliului cu cateterul cu balon Cook®



Northampton
General Hospital
NHS Trust

Introducere

Vă prezentăm această fișă informativă deoarece este posibil să vi se ofere un cateter cu balon Cook® ca metodă de inducere a travaliului.

Vă recomandăm, de asemenea, să citiți și broșura despre procedura de inducere a travaliului.

Ce se va întâmpla?

În momentul în care vă veți prezenta pentru inducerea travaliului, moașa vă va explica procedura și se va asigura că înțelegeți procesul cu sonda cu balon Cook®. Nu ezitați să puneți întrebări sau să discutați cu noi orice nelămurire aveți deoarece suntem aici pentru a vă ajuta.

Atunci când sosiți, moașa vă va consulta atât pe dumneavoastră, cât și bebelușul. Pulsul bebelușului va fi monitorizat cu ajutorul unui aparat numit cardiotocograf (CTG) și, după aceea, vă va fi examinat vaginul pentru a vedea dacă colul dumneavoastră uterin este gata pentru „ruperea apei” (ruperea artificială a membranelor). Dacă colul uterin nu este încă pregătit, vă putem pune la dispoziție metoda de inducere a travaliului cu cateterul cu balon Cook®.

Cateterul cu balon de dilatare cervicală Cook®

Avantajele acestei metode, comparativ cu metoda de inducere tradițională, includ:

1. Mai puține reacții adverse decât în cazul metodelor în care se administrează medicație precum Propess
2. Un risc mai mic de a avea contracții prea dese ale uterului (pântecelui)

Procedura implică inserarea unui specul în vaginul dumneavoastră (ca în cazul testului Papanicolau) care ne permite să introducem un tub moale (cateterul) în orificiul de deschidere al colului uterin. Cateterul cu balon Cook® are două cavități de tip balon lângă vârf, una care va sta deasupra colului dumneavoastră uterin, iar cealaltă în vagin urmând ca, în momentul în care sonda ajunge în locul potrivit, cele două cavități de tip balon să fie umplute cu apă sterilă. Partea de jos a cateterului va fi fixată de piciorul dumneavoastră. Cateterul cu balon Cook® rămâne inserat timp de 12 ore. Presiunea ar trebui să înmoaie și să deschidă colul dumneavoastră uterin suficient de mult încât să înceapă travaliul sau să se rupă membranele amniotice din jurul bebelușului.

Întoarcerea acasă cu cateterul cu balon Cook®

Moașa sau medicul dumneavoastră va evalua dacă inducerea travaliului poate avea loc la domiciliu și va discuta cu dumneavoastră acest lucru. După caz, acest lucru poate reduce durata de spitalizare înainte de declanșarea travaliului. Cateterul face ca procesul inducerii travaliului să fie cât mai apropiat de travaliul pe cale naturală.

Cât timp sunteți acasă, puteți face toate lucrurile pe care le faceți în mod normal, de exemplu, să faceți duș, să faceți o baie sau să vă plimbați. Cu toate acestea, vă rugăm să nu întrețineți relații sexuale. După ce mergeți la toaletă, vă rugăm să vă spălați pe mâini, să vă asigurați că cateterul este curat și să vă schimbați lenjeria cu regularitate.



Sunați la numărul serviciului de triaj dacă aveți oricare dintre următoarele simptome pentru ca moașa dumneavoastră să vă poată sfătui în consecință:

1. Sângerări vaginale
2. Contractii
3. Griji privind mișcările bebelușului
4. Vă simțiți rău
5. Vi s-a rupt apa
6. A ieșit cateterul cu balon Cook®

Ce se întâmplă când este scos cateterul cu balon Cook®?

Cateterul cu balon Cook® poate să iasă singur pe măsură ce colul uterin se deschide sau dacă intrați în travaliu. În caz contrar, acesta va fi scos la 12 ore după inserție. Moașa va scoate apa din baloane utilizând o seringă prin capătul extern al cateterului și apoi va trage ușor tubul afară. După aceea, moașa va rupe membranele amniotice și, dacă contracțiile nu au început încă de la sine, vă va administra o perfuzie cu hormon pentru a declanșa travaliul.

Ce se întâmplă dacă nu vreau inducerea travaliului cu cateterul cu balon Cook®?

Veți beneficia în continuare de tratamentul standard, dacă doriți să vi se administreze medicație (pesarul cu prostaglandină, precum Propess®) pentru a deschide colul uterin. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să citiți broșura despre procedura de inducere a travaliului.

Care sunt complicațiile și riscurile?

Procedura poate fi inconfortabilă, dar nu ar trebui să fie deloc dureroasă. Există un risc foarte redus de infecții.



Site-uri web utile

www.nhs.uk

www.northamptongeneral.nhs.uk

Alte informații

Politica Spitalului General Northampton este una antifumat. Cu alte cuvinte, este interzis fumatul în toate spațiile Trustului, inclusiv în toate clădirile, curțile și parcurile acestuia.

Mai multe broșuri, informații, sfaturi și recomandări privind renunțarea la fumat și terapiile de substituție nicotinică sunt disponibile apelând linia telefonică de asistență locală Stop Smoking la numărul 0845 6013116, linia telefonică de asistență gratuită națională la numărul 0300 123 1044, trimițând un e-mail la smokefree@northnorthants.gov.uk, precum și în farmacii.

Numărul de locuri de parcare la Spitalul General Northampton este unul extrem de limitat și este important să ajungeți devreme pentru a avea mai mult timp de parcare. Poate fi mai convenabil să rugați pe cineva să vă lase la spital și să vină să vă ia.

Aceste informații vă pot fi furnizate, la cerere, și în alte limbi și formate, inclusiv în Braille, pe casetă audio și CD. Vă rugăm să sunați la (01604) 523442 sau la Advice & Liaison Service (PALS) la numărul (01604) 545784, email: ngh-tr.pals@nhs.net

Northampton General Hospital NHS Trust, Cliftonville, Northampton NN1 5BD.
www.northamptongeneral.nhs.uk

Tehnoredactare computerizată realizată de Departamentul de Comunicare
NGV2721 august 2024